



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十二年

2007年8月6日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

几周来，占领国以色列继续对其占领的包括东耶路撒冷的巴勒斯坦领土上的巴勒斯坦人民进行无休止的军事行动。占领国以色列的敌对行动已屡次显示出其视巴勒斯坦人的生命如无物，从来都是无视以色列士兵和/定居者对手无寸铁的巴勒斯坦平民施加的罪恶的、绝对凶残的暴行，永远不错过实施这种敌视行动的机会。

2007年8月5日，在 Al-Kahlil 的旧城开车的非法以色列定居者故意把在过街的 22 岁 Numan Al-Nazer 撞倒——以色列占领部队多年来禁止巴勒斯坦人在该处行车。与此同时，这些定居者放火烧 Al-Kahlil 重建委员会所在的建筑物及那里的另外两个住房子。这些暴力的非法定居者对普通巴勒斯坦家庭的欺凌和袭击都有详细记录及遭受广泛谴责。他们还不让消防员去救火。他们接着跑到 Aqtab 清真寺去亵渎。以色列士兵和警察并没有制止这些定居者对该城市及其居民的疯狂肆虐。事实上，他们就在旁边看着这些定居者犯下严重罪行——如果这是发生在其他以色列人身上，他们肯定会制止他们。

此种严重的侵略行径发生在已经被以色列占领当局严峻的统治措施破坏 7 年毁掉的城市。也许更令人震惊的是，这些行动发生在马哈茂德·阿巴斯总统将与以色列总理在杰里科会谈的前夕。事实上，在为此一重要会议作最后的准备的同时，以色列占领部队入侵纳布卢斯市，并逮捕了 Al-Ain 难民营中几个巴勒斯坦人。

此外，在此事件之前 3 天，也是 Al-Kahlil 的以色列定居者袭击了载着人道主义事务协调厅三名人员及以色列 Haaretz 日报一名记者和一名摄影记者的联合



国车辆。以色列定居者的这些侵略行径一直受以色列一贯的奖赏定居者暴力和欺凌行动的政策所鼓励，因为他们会得到更多的保护和金钱援助来帮助他们继续非法定居在巴勒斯坦人被占的领土上。所有这些还没有包括增加了的、保护武装了的定居者的以色列军事人员——他们在这些定居者在西岸到处对手无寸铁的巴勒斯坦平民肆虐时保护他们。

2007年8月3日，以色列占领部队的坦克在一次入侵南加沙地带时强行闯进联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）的Al-Shouka小学，损毁了该校，并将其改成拘留中心。以色列占领部队的此一行动不仅违反联合国特权和豁免公约（以色列是缔约国），它还显示占领国对联合国的财产和人员的蔑视。在这之前一天，以色列占领部队一整天入侵在加沙地带北部的Beit Lahia，杀死了两名巴勒斯坦人，伤了8人（包括1名儿童）。占领部队还用推土机毁坏了大片的农地和农庄，摧毁了120德南的橄榄树和柑橘树。

占领国以色列还继续执行其法外处决巴勒斯坦人的非法政策。这项政策除了是非法的及违反国际人道主义法和国际人权法最基本的原则之外，一直对平民地区造成巨大的伤害，并在整个被占领巴勒斯坦领土的居民区散播恐惧、死亡和混乱。在8月4日，两枚以色列导弹击中在加沙南部拉法行驶的一辆轿车和卡车。刚好在那里走路的一名巴勒斯坦平民被杀死，另外15人受伤。在此的前一天，以色列占领部队行刑队在旧城纳布卢斯再次执行法外处决，杀死了Ra'ed Abuella'das。

此一可谴责的非法政策所造成的巨大破坏性效果怎样说都不为过。此外，以色列占领部队继续进行法外处决使人怀疑以色列政府对和平及国际法的态度。这些侵略性的军事措施直接破坏国际和巴勒斯坦人为在该区域实现和平的所有努力。

我们曾就被占领巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷的长期危机写信给你，这是自2000年9月28日以来的第290封信。我们从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2007年7月26日(A/ES-10/394-S/2007/459)写给你的这些信是以色列占领部队自2000年9月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义和有系统地侵犯人权负责，肇事者必须绳之以法。

请将本函及其附件作为大会第十届紧急会议议程项目5的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔（签名）